

# ECEAP: 不只是另一次 Zoom 會議

華盛頓州兒童、青少年與家庭服務局 (DCYF) 幼兒教育與援助計畫 (ECEAP) 自 1985 年以來一直透過全面的 (教育、健康發展和家庭支援) 學前教育服務向華盛頓州的家庭提供服務。

在 Inslee 州長發佈的 Stay at Home, Stay Healthy (待在家中, 保持健康) 命令期間, 該局繼續為家庭和兒童提供 ECEAP 服務。儘管這可能不會採用學齡前兒童在圓圈時間坐在教室裡的傳統形式, 但是當地的 ECEAP 工作人員為在這場疫情中陷入困境的家庭提供了重要的支援。ECEAP 提供者與他們的社區緊密聯繫在一起, 並滿足各種各樣的家庭需求。他們透過支援具有同情心和專業知識的家庭和社區來做到這一點。

## 家庭支援服務

即使有目前的保持社交距離的要求, 2020-2021 學年有孩子就讀學前班的 ECEAP 家庭仍會從願意在此期間傾聽並支援您的人處獲得資源、支援和指導。我們透過帶領家庭、與需要這種聯繫和幫助的家庭一起提供支援和解決問題來實現這一目標。這些服務旨在支援家庭減輕壓力並增加與他人的聯繫。

提供給家庭的支援範例:

- 在兒童和家庭的社交和情感健康方面提供額外支援
- 手機和網際網路資源
- 應急就業和失業資源
- 應急學校膳食計劃
- 為提升家庭穩定性提供一個架構
- 針對每個家庭自訂和個人化的支援
- 供家長在家使用的學習行為管理技能 (在學前班教室環境中使用)
- 提供家庭所需的工具、支援和資訊, 以確保兒童的入學準備進展順利
- 關於冠狀病毒減稅和經濟影響付款的指南和資訊
- 與地方或全國家長網絡之間的聯繫



## 家長要說的話

「ECEAP 非常棒。感謝您愛我的兒子, 而不是像其他許多人[所做的]那樣把他當作問題兒童排擠他。我可以說你是真正愛他的人, 我已經看到他和他的行為發生了變化。亦感謝您關心我和我的需求並且鼓勵我。」

「我為您在這段時間內提供的大量支援及您正在做的一切感到無比震撼。雖然我兒子尚未上小學, 但這些在他的一生中都具有里程碑意義, 我對他現在的成績感到非常滿意。再次感謝您, 因為這簡直太了不起了。」

我們知道, **COVID-19** 疫情是暫時的。

在孩子可以完全回到學校課堂之前, 家庭從 ECEAP 家庭支援人員處獲得的服務可以幫助縮小差距, 並使家庭更快地穩定下來。今天報名的家庭將在孩子們正式到校上學時獲得自己的名額, 並在那之前得到急需的家庭支援。

如需獲取此文件的其他格式或語言版本, 請聯絡

DCYF Constituent Relations (1-800-723-4831 | 360-902-8060, [ConstRelations@dcyf.wa.gov](mailto:ConstRelations@dcyf.wa.gov))。

DCYF PUBLICATION EL\_0022 CH (09-2020) Chinese



Washington State Department of  
**CHILDREN, YOUTH & FAMILIES**